
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 21 de Maio de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssimas senhoras vereadoras presentes, 

excelentíssimos senhores vereadores presentes. Toda a população de Atalaia, onde está 

sendo transmitido pela rádio. Meu bom dia a todos.  

Essa semana eu recebi uma denúncia da comunidade do distrito Ouricuri. Sexta-feira, 

faltou energia de manhã, senhor presidente, faltou energia lá de manhã e a equipe do 

posto chegou para trabalhar, o dentista e os médicos e chegaram de 9 horas, estava 

sem energia, mas não esperaram e vieram embora 9 e meia. Quando foi 9 e meia, a 

energia chegou. O povo que saiu das fazendas São Pedro, daquela região, tudo 

voltado. Agora, chegaram já atrasado e não esperaram meia hora. Então, o expediente 

desse pessoal não é até a tarde, porque não ficaram? E, de quem foi a ordem para 

poder liberar esses profissionais? Quem perde é a população de Atalaia, que já vem 

prejudicada, porque a saúde está capengando aqui no nosso município. Então, fica esse 

reclame aí.  

E, mais uma vez, senhor presidente, questão das nossas estradas. Hoje, Boa-Fé, quando 

chove já fica ilhado. Tem um distrito ali e também uma fazenda que é perto da 

Ouricuri, que também fica ilhado. Chã da Jaqueira da Floresta fica ilhado. Então, tem 

quatro anos dessa gestão de enganação, de mentira, que não coloca uma pá de 

material nas estradas. Tá chegando aí o inverno e as crianças vão perder, ser 

prejudicados na escola, porque como é que vai render se não vem estudar? Porque o 

carro não vai buscar por conta das estradas. Então, eu estou verificando aí que estou 

sendo sabedor, mas estou só colhendo prova, informações para poder fazer essa 

denúncia. Porque aonde as máquinas do município estão sendo usadas? Então, a 

população do nosso município não está. Mas, essas máquinas estão sendo servidas aí 



em outros locais. Então, vou fazer esse apanhado direito para poder fazer essa 

denúncia aqui na Câmara.  

Como também foi solicitado pelo amigo Cícero do Parque do Futuro, onde aquela obra 

também está parada, que já começou a quadra chuvosa e o estado até agora não 

resolveu. Mas, eu já liguei para o deputado Francisco Tenório, ele já está em contato 

com Mozart Amaral para dar uma agilizada naquela obra lá do Parque do Futuro, 

porque aquele motor não vai dar vencimento quando cair uma chuva pesada. Então, 

aquela comunidade do Parque do Futuro está sendo prejudicada. O ano passado já 

teve alagamento, esse ano a água já chegou na rua e se chover mais vai prejudicar 

aquela população.  

O que eu vejo aqui é muita enganação, muita mentira. Essa prefeita vem esses dias só 

mentindo, enganando a população de Atalaia. Então, estamos aqui mais uma vez para 

denunciar essas coisas. E, quando eu venho para cá fazer essa denúncia assim, eu 

venho baseado, eu venho com fundamento, então, justamente estou colhendo mais 

informações para poder fazer essa denúncia e essa Casa tomar providência.  

Então, demais que eu tenha para hoje. Só tenho isso e vamos aguardar para a próxima 

sessão. Um abraço a todos e fiquem com Deus”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Meu bom dia a todos. Quero saudar o plenário em nome dos meus amigos e irmãos, 

sangue azul, Ricardo e Valdemir, o amigo do Parque do Futuro, ao Jarbinha, ao Johnny 

que estava viajando e seja bem-vindo a nossa Terra. O Roberto, a minha prima Alice. 

Viajando para ganhar o sustento.  

Eu quero aqui, senhor presidente, de antemão, mostrar que as indicações que 

assustava tanto esse plenário, ela está sendo retirada hoje e eu queria até cantar os 

parabéns, porque já faz aniversário de um mês que ela não era votada. De um mês que 

essa Câmara não vota em nenhum projeto. Um mês que essa Câmara, antes de 

terminar a sessão, esvazia o plenário. E, eu tenho ficado aqui e são indicações 

importantes, indicações que vem cobrar da gestão transparência, que vem cobrar aqui 

da BRK onde está 71 milhões, que vem cobrar as festas de Carnaval, os custos de toda 

as despesas do município. Mas, amanhã a gente se senta com o Jurídico da Casa, 

senhor presidente, para a gente dar continuidade. E, aqui ninguém é forçado a votar a 

favor das minhas indicações, mas é pago para ficar, para votar contra ou a favor. Eu que 

espero que as pessoas de Atalaia vejam que as indicações estão aqui todas. Mas, 

vamos em frente, vamos conversar com o jurídico pra gente dar continuidade ao nosso 

trabalho.  

E, eu quero aqui dizer a todos vocês atalaienses, que Marcos Rebollo foi situação a 

todos os governos que passou aqui. E, por ironia do destino, quis o destino que eu 



tivesse quatro prefeitos em três mandatos. Professor Mano, Zé do Pedrinho, Chico 

Vigário e Ceci Rocha. Que no qual, vereador Tacinho, fomos situação. E, com a mesma 

nobreza que eu fui situação, eu saí pela porta da frente e sou oposição hoje. 

Eu quero aqui dizer a vocês que eu estou aqui nesta Casa de consciência limpa, de 

olhar no olho de cada um dos atalaienses, de olhar na cara de cada amigo meu que 

fazer parte dessa bancada e dizer que eu tenho contribuído nesse município. Quando 

nós votamos na taxa de iluminação desse município, onde sentamos vereador Tacinho, 

na casa do vereador Anilson Júnior e devolvemos, Janaína, o primeiro projeto que vinha 

para Atalaia, da iluminação pública, que no qual foi devolvido e achamos que vinha 

melhor do que o outro, veio pior. Mas, votamos. Mas, eu quero dizer aqui a vocês 

atalaienses, como hoje eu fui situação e sou oposição, eu sei o momento certo de sair, 

eu sei onde eu quero chegar, eu sei com quem eu ando, eu sei com quem eu devo 

andar. Sempre tem um ditado velho, me diz com quem andas, que eu vou te dizer 

quem és. Aprendo a cada dia a saber as pessoas que eu devo andar, as pessoas que eu 

devo discutir, que eu devo falar, que eu devo me dirigir. É porque eu sou um homem 

público, apesar de tudo Cristovão, eu ocupo uma cadeira pública, que no qual, repito, é 

transitória.  

Eu não vou estar mais aqui em 2025. Será que eu vou fazer falta? Será que meus 

projetos sem limites, sem fronteiras, que atendeu Capela, Cajueiro, Pilar, Maceió, Porto 

da Rua, Maribondo, Arapiraca, Belém, eu fiz o projeto sem fronteiras, onde eu venho 

atendendo pessoas. Para quem não precisa da cadeira de rodas, é apenas mais uma 

cadeira, mas para quem precisa de uma cadeira de rodas, de banho, de uma muleta, é 

muito mais do que vocês imaginam. É dar liberdade, é dar as pernas as pessoas que 

perderam seus movimentos, e eu tenho feito isso. Será que realmente o vereador 

Marcos vai ser reconhecido pela ação social que foi feita? Será que as pessoas estão 

dispostas a dar resposta aos políticos trambiqueiros, aos políticos corruptos, aos 

políticos malabaristas que toda eleição eles se desfazem, aos camaleões da política que 

veste os personagens que mudam de cor todo ano, para angariar o voto de você 

atalaiense? Eu tenho só essa capa, eu sou esse aqui. 

Eu quero dizer a vocês que na mesma proporção que eu fui sustentação a prefeita, eu 

sou oposição hoje. E quero dizer que na mesma proporção que eu votei a favor do 

projeto, está aqui Atalaia, eu pedindo para que reduzisse em 40% a despesa da taxa de 

iluminação pública. Quando à iluminação pública veio pra Atalaia, o LED, eu imaginei 

que vinha segurança, que vinha conforto e qualidade de vida para os munícipes, 

porque transita em ruas esquisitas. Está aqui aprovada, muito obrigado vereador 

Tacinho, muito obrigado Anilson Júnior, muito obrigado Alexandre e o vereador 

Anderson, foram os que estavam aqui nesse projeto de redução. Então, eu não fiquei 

no erro, eu não permaneci no erro, o homem é passivo de erro, o ser humano é passivo 

de erro, mas continuar no erro é onde tá safado. É onde está o mau caráter. E eu estou 



aqui na mesma proporção, dizer que votei a favor, votei contra. E, será que os que 

votaram contra, hoje vota a favor disso aqui? Porque o que passa aqui toda semana é 

um plenário esvaziado, com as mesmas indicações, contrária, contra a gestão. E eu 

estou aqui mostrando a vocês, cidadão atalaiense, mostrando ao povo de Atalaia, ao 

povo do estado de Alagoas, ao Brasil, porque hoje, Neto, a internet não tem limites. E, 

na mesma proporção que fui a favor, sou contra. Eu não sou obrigado a ficar na gestão 

que persegue, que humilha, que oprime os próprios companheiros.  

É desafio mais uma vez, até hoje a prefeita se encontra inelegível e suba alguém para 

dizer que não está, porque mostra o processo dela de tanta maldade que foi feita com 

os outros. Hoje ela recebe na mesma proporção o veneno que ela injetou na cabeça, na 

veia, na mente de cada ser humano, de cada atalaiense que é perseguido por ela, onde 

ela usa de má fé, até com os próprios companheiros dessa Casa que dá sustentação a 

ela, onde tem três ou quatro candidatos, Tacinho, que ela faz campanha publicamente. 

Que ela manda aí na base de um e de outro, que é o perfil deles, é o perfil dela. Falta 

com respeito todas a horas com os meus companheiros. Faz o camarote onde divide o 

camarote entre Atalaia e Maceió, entre vereadores e os convidados. Atalaia só serve 

para carregar pedra, o vereador para encher a linguiça, mas na hora de participar da 

festa, na hora do camarote lá com o caviar do camarote, com sushi, os meus amigos 

não tiveram o mesmo direito de provar”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte  

Eu sou prova viva disso aí, vereador. Tanto contribui, tanto fiz e fui um dos que mais fez 

e em troca disso eu recebi a ingratidão, como sempre. Vereador, obrigado pelo aparte”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“É um prazer ser aparteado por vossa excelência, vereador. Eu ingressei aqui nessa Casa 

em 2012 e agora estou nesse mandato e vi a oposição crescendo aqui dentro. Ao 

mesmo instante que eu vi a oposição crescer, com a mesma velocidade eu vi ela 

capengar, eu vi ela cair, eu vi ela dar ré. E eu estou aqui, cada um com a sua postura, 

cada um com seu ideal, cada um com seu ponto de vista de fazer política. Eu tenho o 

meu e respeito o de cada um. Vou continuar trilando no mesmo trilho, com a mesma 

força. Não estou preocupado com o mandato, não estou preocupado com o emprego 

político. Estou preocupado em salvar Atalaia da mão da bandida, da mão da Bruxa 71, 

que levou 71 milhões dos cofres públicos do município. Estamos aqui à mercê. Daqui a 

pouco eu vou falar de você, educador, eu vou falar de você, professor, vou falar de 

você do apoio, o serviçal, o motorista da educação que viu também da mesma forma 

sumir dos cofres públicos, 28 milhões. E onde é que tá esse dinheiro? Onde é que tá 

esse montante? Estão aí a ver navios. E eu não participei disso. Eu nunca administrei 

dinheiro público. Eu votei contra a unificação de matrícula nesse município, que 

beneficiava meia dúzia de pessoas. Hoje eu voto e digo que estou aqui com a taxa 



reduzida para 40% da energia, que eu votei a favor. Eu não permaneço no erro, eu não 

sou homem para permanecer no erro ou está acobertando gente errada, pessoas 

erradas. Eu aprendi uma coisa, ser justo no meu pronunciamento e nas minhas atitudes. 

Mas, perguntam, você é perfeito? Não, eu tenho falhas como qualquer outro aqui tem. 

Se você tem falhas, tente corrigi-las, é o que eu tenho feito.  

Você sabe o que eu peço a Deus todos os dias? Não é dinheiro, porque dinheiro pouco 

eu tenho para sobreviver. Não é riquezas. Eu peço a Deus sabedoria, saúde e paz para 

viver na comunidade, para viver na cidade onde eu estou aqui há 42 anos. Muito 

obrigado meu Deus por ter me colocado em Atalaia e poder servir uma população do 

meu município que eu escolhi para viver. De alguma forma eu tenho os meus projetos 

e o meu nome gravado aqui dentro desse município.  

Eu queria perguntar à prefeita porque ela faz São João no dia 6. Essa louca até o São 

João ela quer mudar de data, porque São João é 23, 24, 25 e 29. Ela bota para o dia 6, 

porque é maluca. Está pensando que São João virou o Show da Xuxa, virou a Cinderela, 

virou a Frozen. Ela não tem noção. Mas sabe por quê? Porque as bandas no dia 6 é 

mais barato. E ela não quer pagar o valor justo, porque tem as notas fiscais onde tem a 

sobra. Ela quer passar dia 23 e 24, como foi visto o ano passado em Caruaru. Ela estava 

no alto do Moro. Então ela vai estar na cidade? Não, ela vai estar prestigiando outras 

festas, por isso que a festa é feita no dia 6. Meu povo, até quando vocês vão engolir 

isso? Até quando vocês vão aceitar uma louca mudando de data até na data de São 

João, São Pedro, Santo Antônio. E que cidade é essa? Que país é esse que 71 milhões 

somem num passe de mágica e ninguém diz nada? A justiça tem que apurar.  

Eu quero aqui dizer a vocês que eu fiquei muito feliz com a indenização do Jerônimo. 

Mas, ao mesmo instante fico triste, porque só foi o Jerônimo que foi atendido. O 

Jerônimo é merecedor. A Dona Zinha é merecedora da indenização. Em contrapartida, 

a Burarema, o Girador, o Jacaré, a Vila Zé Paulino, todos os atingidos sem indenização. 

O meu comerciante ficou sem nenhum real no bolso de indenização do município. E 

por que só um, prefeita? Mas, eu protocolei no Ministério Público, lá pra o promotor 

chamar você, pra você dar conta como foi que você pagou esse dinheiro do Jerônimo, 

de onde você tirou esse dinheiro que você abriu o precedente pra indenizar toda a 

família de Atalaia que foi alagado. Na mesma proporção que se indenizou o Jerônimo, 

você tem que indenizar da mesma forma. Você achou que isso aí ia passar 

despercebido aos olhos da gente? Será que nós somos tão idiotas, tão burros de você 

achar que é a mais esperta ou o seu irmão? O prefeito sem voto, o prefeito que chegou 

faltando, que eu soube essa semana, uma semana pra eleição, mas tem um histórico de 

derrubar irmão, de derrubar secretário, de derrubar seus aliados. E vai derrubar você. Já 

está derrubando, porque as atitudes dele derruba você na pesquisa. Eu não sei que 

desespero esses seus são grandes, que vocês têm 80% e 90% e todo dia contrata. Onde 

é que está o Ministério Público do município? Cadê as multas do concurso público para 



o povo atalaiense? Porque você prefere ter o contrato na mão, para oprimir. Mas, as 

ligações que eu tenho recebido dos contratos, vai dar a resposta. Estão aqui, guaradas. 

Eles me ligam, eles dizem que está lá, mas vai ser Marcos Rebollo. Até porque quem 

tem história com eles sou eu. Eu queria que todos se manifestassem em Jacaré, 

Burarema, Girador para ela indenizar 100 mil a cada casa. Abriu o precedente. Ela tem 

que devolver a cada cidadão que teve sua casa alagada, com 100 mil reais, como foi 

feito com o Jerônimo. É dessa forma que ela tem que fazer. Aqui não tem diferença de 

pessoas, tem pessoas que perderam tudo igual o Jerônimo, o vizinho dele, o Júnior, tá 

lá na mesma situação e você não foi lá saber como é que estava o rapaz. Mas, repito, 

Jerônimo é merecedor de mais do que isso. Eu pergunto, prefeita, a cara lisa de pau 

que você tem de fazer isso só com a família?  

Eu quero aqui dizer a vocês, queria fazer uma homenagem aos professores do meu 

município, aos educadores do meu município, que até hoje sonhavam com a 

indenização, sonhavam com o precatório que sumiu da mesma forma também. E eu 

não vou passar nessa Casa, a indicação para ser votada. Vou concluir, senhor 

presidente. Eu vou passar a aqui, pedir a redator de ata, que faça a indicação para me 

levar na Federal, Ministério Público e no Estadual. Eu mesmo estou levando, porque 

aqui não vai aprovar. 

Docente, mestre, educador, ou popularmente professor. Hoje eu quero falar dessa 

profissão que é vista por muitos como a mais importante de todas as profissões, já que 

sem ela as demais não existiriam. Verdade. Apesar de desafios e ainda várias razões 

para celebrar a profissão e assim, homenagear todos os professores, sejam os da rede 

pública ou privada, pois todos têm uma missão de interesse público. Ser professor é, 

antes de tudo, gostar de gente, gostar de história, de poder compartilhar 

conhecimento sobre as mais diversas formas, termos e possibilidades. Ser professor é 

ter a oportunidade todos os dias de fazer história ou mudar a história. Ser professor é 

poder transformar a realidade, despertar sonhos, impactar no futuro de muitos alunos 

e toda a sociedade. O professor, ele tem o poder de ensinar o médico, o engenheiro, o 

advogado, o doutor, o vereador. E, quero dizer, senhores professores, que esta Casa 

onde eu estou aqui até dezembro, se Deus permitir, eu vou estar sempre aqui 

esperando vocês de portas abertas. E, vocês professores, vão ser tratados da forma de 

elegância, como que vocês, para mim são os responsáveis por todo o crescimento do 

meu município, até hoje. O professor, o educador, você vai ser sempre tratado com 

respeito. O professor dessa Casa vai ser sempre bem-vindo pelo amigo velho Marcos 

Rebollo. Você nunca vai ser tratado como maloqueiro, mas sim como pessoas que 

realmente fizeram jus o crescimento da história desse município. Muito obrigado e 

fiquem todos com”. 

Vereador Tacinho 



“Mais uma vez quero agradecer a Deus por mais um dia de vida, por mais uma 

oportunidade de fazer uso da tribuna. Cumprimentar a todos que estão aqui, em nome 

do presidente da casa, Cícero Melo.  

Dizer que mais uma vez vou usar essa tribuna para só de agradecimento. 

Agradecimento pelo que está sendo feito no meu povoado, Branca de Atalaia e 

também em outros povoados. Mas, eu me refiro a Branca de Atalaia, porque por 

muitos mandatos conseguidos por Deus e por aquela população, principalmente 

Branca de Atalaia e todo o município, nós estamos vendo hoje trabalho feito naquele 

município. Os calçamentos e eu tenho certeza que chegaremos mais longe, 

chegaremos aonde a população precisa.  

Encerrar minhas palavras que são poucas, eu quero dizer que acima de tudo, nós temos 

que ter Deus. E Deus é todo poderoso, exalto o seu Santo nome. O é meu pastor e 

nada me faltará. Nunca nada há de me faltar, tendo fé do Criador. Peçam ao Deus 

superior tudo em nome de Jesus, que por nós morreu na Cruz. Honroso conselho tome. 

Deus é todo Poderoso, exalto seu Santo nome. Me diga com quem tu andas, que eu te 

direi quem tu és. Quando o senhor me chamar, te ajoelha aos seus pés. Reze o sinal da 

Cruz e peça em nome de Jesus que tudo de ruim se some. Foge até o invejoso. Deus é 

todo Poderoso, exalto seu nome. Um beijo no coração de cada um de vocês. E, Deus 

abençoe a todos”. 

Vereador Alexandre Tenório 

“Bom dia a todos. Senhoras e senhores. Na pessoa do presidente Cicinho saudar aos 

pares. Na pessoa da amiga Laís, saudar toda a população presente e aos funcionários 

da Casa. Na pessoa do Phablo, saudar aos internautas que acho que a partir de agora, 

de lá do começo da sessão, já estão nos acompanhando.  

E, senhoras e senhores, o motivo da minha vinda à tribuna hoje é reiterar algumas 

indicações que eu fiz em um passado bem próximo. Com relação à ponte lá do 

Povoado do Gavião. Pedi também um chafariz lá para o Povoado do Gavião. Tenho 

certeza de que em um futuro bem próximo, a prefeita Ceci irá  sim atender as nossas 

reivindicações. Reivindicações essas que é bom para a população. 

E, sem mais, nobre presidente, para o momento, eu agradeço a todos e que Nosso 

Senhor Jesus Cristo abençoe a cada um de vocês e derrame bênçãos sobre todo o 

povo atalaiense. Muito obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia, pessoal. Quero saudar todos os vereadores em nome do meu amigo 

vereador Alexandre Tenório. Saudar a todos da plateia e a todos vocês que estão em 

casa, em nome do meu irmão Roberto Medeiros, que está aqui.  



Pessoal, eu quero dizer a vocês que quando eu decidi ser candidato a vereador, eu 

entrei na política para conquistar uma cadeira aqui nessa Casa, mas para ser vereador e 

não fingir ser vereador não. Meu pensamento não era vim aqui fingir ser vereador. E eu 

decidi ter um confronto político, pra gente decidir a política da nossa cidade. Para 

quem é oposição, para quem é a situação, a gente entrar num diálogo político. Mas, 

esse diálogo é no pensamento de ajudar vocês, do nosso município, vocês que estão 

em casa. O pensamento sempre foi em vocês. Eu sei que a passagem de Jesus Cristo foi 

sabendo que ia terminar na Cruz, crucificado. Ele sabia durante as suas andanças que 

ele ia ser traído, ele sabia que ia ser crucificado e que ia morrer na Cruz. Mas, eu estou 

disposto a passar por tudo isso, porque a gente sabe de que o caminho que você 

percorre ajudando as pessoas, não agrada todo mundo não. Então, a minha vida na 

minha cidade é um livro aberto, todo mundo sabe. Aqui nasci, me criei e estou aqui até 

hoje. E, não é segredo aqui para ninguém que se disserem o vereador Anderson 

Medeiros, nesse tempo todo de sua vida, antes pública, como foi que viveu, todo 

mundo sabe. Então, hoje o meu compromisso aqui é de ajudar vocês independente do 

que eu venha a sofrer amanhã ou depois. Eu nunca estive aqui preocupado com a 

minha vida pessoal, vereador Alexandre. Eu sempre vim aqui procurar ajudar as 

pessoas, porque quando eu tive a minha vida pessoal e financeira resolvida, para mim 

já foi um agradecimento muito grande a Deus. E eu tinha que fazer alguma coisa pelas 

pessoas. E, é por isso que eu estou aqui hoje. Eu nunca vim aqui, nunca tratei mal a 

prefeita Cecília, nunca disse nada demais com ela, mas eu venho pegando no ponto da 

política, da má gestão, da má administração, que é uma administração fraca, não sei se 

por conta dela ou por conta da assessoria, que é muito fraca. Tanto é que a gente sabe 

do que aconteceram nesses últimos meses na questão desse processo que vem 

rolando aí. E de que o que se viu na mídia, na rede social, foi que a prefeita está 

inelegível. Já tive conhecimento de um habeas corpus, de um HC que foi negado 

também. Mas, eu venho aqui tratar do assunto político. Eu respeito muito a prefeita, 

cumprimento em qualquer lugar que eu encontrar, assim como eu sempre fiz com os 

outros candidatos a prefeito, que na gestão passada, onde eu fui até candidato a 

vereador, mas eu dei o meu sangue, eu dei o meu suor, do mesmo jeito que eu fiz com 

essa gestão que tá aí, acreditando nela. Quando eu passei a não acreditar, depois eu 

recebi muitos amigos que diziam que eram meus amigos, dizendo faça a mesma coisa, 

dê uma de amigo e lá na frente você trai. Eu disse, eu não tenho índole para isso. 

Quando eu começo numa oposição, eu termino na oposição, como quando eu fui 

Chico, eu fui Chico, quando eu fui Zé, eu fui Zé, eu nunca fui Chico e depois fui Zé, eu 

nunca fui Zé, depois fui Chico e nem fui Mano, depois fui Zé e assim vai. Não tenho 

aqui problema pessoal, venho aqui, trato da gestão passada. Nunca entrei na vida 

pessoal de nenhum e nem nunca vão entrar. Ninguém nunca vai me ver chegar aqui 

dizer que a gestão passada é porque o prefeito fulano de tal estava fazendo isso fora 

da política. Não. A gente aqui, todo mundo aqui tem a sua vida pessoal, depois da 

política. Quando a gente trata a política aqui, a gente vem aqui tratar da política, da 



vida de vocês que estão em casa. Eu não venho aqui tratar da vida pessoal dos meus 

companheiros, não.  

Então, eu quero dizer a todos vocês que eu tive ontem no Jenipapeiro. E é um absurdo, 

vereador Marcos, o que vem acontecendo no Jenipapeiro. Eu não vou dizer a vocês que 

eu achei um absurdo aquela praça na beira da linha. Achei. Quer dizer que a linha 

férrea não vai ser reutilizada. Se não for reutilizada, é melhor que tire dali e deixe só a 

minipraça. Inauguraram uma praça lá, que é uma calçada, que se você olhar a praça e 

olhar a calçada das casas do outro lado, a calçada das casas do outro lado é mais larga 

do que a praça. Na beira da linha. Quer dizer, se o trem voltar a utilizar aquela linha 

férrea, para acidentar uma criança que está ali brincando, e aí, quem vai ser responsável 

por isso?”.  

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“A gestão, a fábrica da mentira, que no qual a proprietária é a prefeita, ela mentiu mais 

uma vez, quando ela disse que inaugurou uma UBS do Alto João Miranda. Eu estava 

como vereador na região passada, quando nós inauguramos lá, que o Alexandre 

Tenório foi quem deu a denominação de nome aquela UBS. É o nome do menino José, 

filho do Eri. E, a fábrica da mentira continua espalhando mentira, que a proprietária não 

tem limite de mentir. Então, essa praça também diz que a indicação, então, está tudo 

mudado de Atalaia. Quem não é vereador indica praça. O vereador que indica não 

resolve. Que situação é essa? Pegaram a loucura da gestão, porque a indicação quem 

indica é o vereador, aí aparece uma pré-candidata dizendo que foi ela que indicou. 

Tem 30 anos nessa Casa, não foi feito. E, os vereadores que indicaram perderam a vez. 

Então, a razão é tirada pela própria gestão. Obrigado, vereador”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Então, tá aí a fala do vereador Marcos. É isso que acontece. Tá aí uma casa do 

Jerônimo. Que o Jerônimo foi atendido, graças a Deus. Deus abençoe o Jerônimo. Teve 

o direito dele atendido, mas e as outras pessoas, como vereador Marcos disse, que tem 

o direito também para ser atendido, porque não são. Fui na Prefeitura, levei o pessoal 

para conversar com a prefeita, disse vamos lá conversar com ela. Quando ela ver vocês 

lá, com certeza ela vai resolver o problema de vocês. O que foi que foi feito? A guarda 

foi colocada em cima dos vereadores. E, o que eu disse foi, respeito o vereador, 

respeito o vereador, vereador é autoridade da cidade e é, nós somos três poderes, é o 

Legislativo, o Executivo e o Judiciário. Então, são as autoridades desses três poderes. E, 

a prefeita jogou a guarda em cima dos vereadores, que foi lá para resolver. Quando 

hoje é resolvido o problema de uma casa e as centenas de pessoas ficam assistindo. O 

que é que existe em Atalaia? A gente pede, a gente pede aqui as prestações de contas. 

A homenageada da semana passada, que eu pedi um título de cidadã honorária para a 

Fatinha, todo ano vinha aqui e mostrava as contas da Secretaria de Saúde para todos. A 



gente nunca viu outra Secretaria fazer isso aqui na nossa cidade. Quer dizer, chegar 

aqui pedir isso vai atingir A ou B. Vai atingir porquê? Qual é o meu papel? Qual foi o 

papel que vocês que estão em casa me deram? Não foi de vim aqui e dizer, perfeita, 

traga as contas do município e coloca aqui, que o povo de Atalaia quer ver.  

Então, eu tive ontem na rua da Orquídea, no jenipapeiro, a rua na lama, onde as 

pessoas me relataram que a prefeita teve lá na campanha e disse que ia fazer o 

calçamento daquela rua, vereador Marcos.  

Eu vi agora uma postagem no Atalaia Pop, que o Atalaia Pop é o site que eu mais vejo. 

Então, eu vi uma reportagem da prefeita dizendo que ia trazer uma maternidade para 

nossa cidade. Eu só vou acreditar se essa maternidade for feita antes da eleição, daqui 

para agosto. Aí eu acredito. Mas, prefeita, a gente estava na campanha passada, vossa 

excelência viu que a antiga gestão saiu fazendo promessa, levantando parede, dizendo 

que era PSF. Iniciando o calçamento na Ouricuri, dizendo que ia concluir depois da 

eleição e o povo não acreditou. E, se não acreditou na gestão passada, porque vai 

acreditar agora?”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Como é que se promete uma maternidade com cento e tantos leitos, onde tá lá a 

reforma do hospital com três anos e meio que foi o primeiro passo que ela disse que ia 

fazer em Atalaia, pegou de porta fechada. Hoje, vai no hospital João Lyra Filho, convido 

a toda a população de Atalaia a conhecer a grande reforma que tem no hospital João 

Lyra Filho, uma nojeira, uma bagunça. Então, como é prefeita que você mente mais 

uma vez, diz que vai fazer a maior maternidade do Vale do Paraíba, onde você não 

termina uma reforma de quatro coisas, quatro quartos, quatro salas. Obrigado, 

vereador”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Eu tive na semana passada, na assinatura do contrato de parceria do Hospital do Pilar, 

do Hospital do Futuro com o Hospital Albert Einstein. Então, para mim é um orgulho de 

ver um prefeito comprometido com o povo do Pilar, de ver uma gestão maravilhosa. 

Porque é o que eu vejo hoje. O prefeito Renato me puxou num quarto, me levou numa 

enfermaria, vereador Marcos, onde tinha cama que nem na Santa Casa, em Maceió, 

tem. Cama elétrica, um ar-condicionado dentro da enfermaria. Então, o que é que tem 

a nossa cidade, meus amigos, que só chega pessoas, só chega pessoas à frente do 

executivo para acabar com a nossa cidade? Até quando nós vamos vivenciar essa 

situação?  

Eu venho hoje dizendo a vocês, embora que as pessoas me dizem vereador, está 

pensando que essa briga sua, mostrando a realidade, o povo vai ligar? Não vai? 

Primeiro, muita gente está empregado aí, não quer nem saber. Eu não estou 



preocupado com isso. Eu estou preocupado em vir aqui fazer o meu papel, o papel que 

você que está em casa me deu. Então, a minha preocupação é somente essa. Pode ser 

que as pessoas não liguem para o meu trabalho, para o trabalho do vereador Marcos, 

da oposição, de vir aqui e mostrar, porque eu estou aqui, não estou nem de lado A e 

nem de lado B, eu estou do lado de vocês. Estou do lado de vocês que estão em casa.  

Então, teve outra promessa também da prefeita, assim como ela prometeu agora uma 

maternidade, que se brincar, daqui uns dias, ela vai prometer a maternidade e ainda vai 

prometer a cegonha. Olhe, vocês, quando estiver grávida, vocês vão pro hospital e eu 

ainda vai ter mais uma cegonha que vai trazer os bebês.  

As pessoas disseram também que a prefeita lá no Jenipapeiro, prometeu os bueiros, 

que a água quando vem na chuva, alaga tudo e se tivesse os bueiros, não alagava as 

casas. Então, ela passou lá na campanha passada e prometeu que se ganhasse a 

eleição, ia colocar os bueiros e nada disso foi feito.  

Então, eu fui procurado por algumas pessoas também do Parque do Futuro, onde as 

pessoas me relataram aquele buraco que foi feito pela Prefeitura. Todos estão 

apreensivos pelas chuvas. E sabe o que foi feito? Foi colocado um cano, que o cano sai 

do Parque do Futuro, drenando a água e passa na frente da casa das pessoas. Tem 

gente que não está conseguindo colocar o carro na garagem, porque o cano está 

passando na frente da garagem dele. Então, ele não tem como passar com o carro por 

cima do cano para colocar o carro na garagem. Então, veja a situação do nosso 

município hoje.  

Então, meus amigos, quero dizer a vocês, para encerrar, que o vereador Anderson 

Medeiros está aqui à disposição de vocês. Fale comigo, traga tudo o que você está 

passando. Que as casas que eu estou visitando, eu estou vendo meus amigos, as 

pessoas dizendo, quando votei nessa gestão e não voto mais. Foram enganados só 

uma vez e não serão mais. Então, muito obrigado. Deus abençoe a todos vocês. E, 

vocês dessa gestão que está maltratando o povo, vão sentir as pessoas quando vocês 

chegaram na porta dela para visitar. Fique todos com Deus, um abraço e um bom início 

de semana”. 

   


